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 ２学期がスタートしました！！  

7 月下旬にようやく梅雨が明け、その後は猛暑が続きました。 

みなさん、体調はいかがでしょうか？このあと残暑も続きますので体調管理はしっかりし

てほしいと思います。 

さて、本校では夏休み中の大きな事故もなく、生徒たちが元気に登校し２学期がスタート

しました。２学期からは、多くの部活動、生徒会で３年生が引退し、１，２年生が中心とな

って活動していくことになります。 

2 学期もいろいろな行事が計画されています。充実した学校生活が送れるように一人ひと

りが目標を持ち頑張ってほしいと思います。 

冷凍庫を購入していただきました！  

7 月に冷凍庫 2 台をＰＴＡより購入していただきました。1 台は体育館２階剣道場入口、

もう１台は校舎管理棟１階事務室前倉庫に設置しました。体育の授業、部活動等で使っても

らうように生徒および先生方にお知らせしました。大切に使わせていただきます。 

学校評価へのご協力ありがとうございました  

 ６月に実施しました学校評価の結果をお知らせします。今回の結果について、市川市教育委員

会が市の共通項目として取り上げている１４項目についてまとめてみました。肯定的に４及び３

と回答した率で比較してみますと、三中の今年度６月の評価(中段)としては、２項目で昨年を上

回る評価、１項目については昨年度と変わらない結果、７項目については下回る結果となりまし

た。５ポイント以上の変動があった項目は４項目で、上回った項目が「１お子さんは、授業がわ

かりやすい」、「４お子さんは、友達や近所の人などに、自分から進んであいさつをしている」が

５ポイント上回り、逆に「７お子さんは、すすんで（外で遊ぶなど）」体を動かしている」が１１

ポイント、「８お子さんは、自らの安全（交通事故・けがなど）に気をつけて生活している。」が

９ポイント下回っています。 

今後は、評価結果を真摯に受け止め、保護者の皆様から本校に対する評価が向上するように教

職員一同努めてまいりますので引き続きご理解ご協力をお願いいたします。 

なお、アンケートの結果は本校ホームページに公表してありますのでご覧ください。 

学校評価アンケート結果について（Ｒ１ ６月）  市川市立第三中学校 
4 そう思う  3 ややそう思う 2 あまり思わない 1 そう思わない 

上から H30 ６月・R1 ６月（三中）、R1 7 月(市内)のデータ。 

１００％に足りない分は無回答 or 重複により無効となった回答。 
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1 お子さんは、授業が分かりやすいと言っている。 9% 45% 38% 8% 

10% 49% 31% 4% 

15% 58% 23% 4% 

2 お子さんは、わからないことを自分から調べるなど、いろいろなこ

とに興味を持って学習に取り組んでいる。 

11% 37% 43% 9% 

11% 37% 38% 8% 

13% 43% 36% 8% 

3 お子さんは、家庭学習の習慣が身についている。 17% 41% 32% 10% 

19% 38% 27% 10% 

21% 39% 30% 10% 

4 お子さんは、友達や近所の人などに、自分から進んであいさつを

している。 

26% 44% 15% 15% 

27% 48% 16% 2% 

36% 48% 14% 2% 

5 お子さんは、自分の役割に責任を持って取り組んでいる。 27% 56% 16% 1% 

27% 52% 11% 1% 

38% 50% 11% 1% 

6 お子さんは、誰とでも優しく関わっている。 31% 53% 10% 0% 

29% 51% 9% 0% 

40% 51% 8% 1% 

7 お子さんは、すすんで（外で遊ぶなど）体を動かしている。 34% 34% 25% 7% 

25% 32% 23% 11% 

33% 31% 26% 10% 

8 お子さんは、自らの安全（交通事故・けがなど）に気をつけて生

活している。 

26% 62% 12% 0% 

24% 55% 11% 1% 

37% 54% 9% 0% 

9 お子さんは、規則正しい生活習慣（睡眠・食習慣など）が身につ

いている。 

18% 50% 27% 5% 

19% 45% 21% 6% 

24% 47% 24% 5% 

10 学校は、目指す子どもの姿や学校経営方針について、保護者に 

理解されるよう努めている。（新） 

    

9% 62% 21% 2% 

19% 64% 15% 2% 

11 学校は、保護者や地域の方々とともに、子どもを育てる取組を進

めている。（新） 

    

10% 63% 18% 2% 

19% 65% 15% 1% 

12 学校は、保護者の思いや願いに対して適切に対応している。 12% 61% 24% 3% 

10% 60% 21% 3% 

17% 65% 16% 2% 

13 学校は、特色ある取組や教育を進めている。（新）     

7% 50% 33% 2% 

13% 57% 27% 3% 

14 学校は、子ども一人一人に適切な指導や支援を行っている。 

（新） 

    

8% 51% 30% 4% 

13% 59% 25% 3% 



 


